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Θέμα: Για την πτώση ντουλάπας γραφείου σε αίθουσα διδασκαλίας 

Με αφορμή την πτώση ντουλάπας σε αίθουσα διδασκαλίας στο 1ο δημοτικό τόσο η Ένωση Συλλόγων 
Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής όσο και ο Σύλλογος Γονέων του σχολείου άνοιξε τη συζήτηση 
στα συλλογικά όργανα των γονέων για την νομοθεσία και τις πρακτικές που ακολουθούνται και πιο 
συγκεκριμένα για τον λεγόμενο έλεγχο μη δομικής τρωτότητας στα σχολικά κτήρια. 

Κατά τη γνώμη μας και αυτές οι διατάξεις φανερώνουν τη σοβαρή έλλειψη όλων των απαραίτητων 
ειδικοτήτων στα σχολεία (επιστάτη) αλλά και τα αποτελέσματα από την χρόνια υπονόμευση του 
μοναδικού οργανισμού που είχε ευθύνη και του εξοπλισμού τους πέρα από την ανέγερση των δημόσιων 
εκπαιδευτικών υποδομών. Σήμερα αυτός ο οργανισμός λειτουργεί ως ανώνυμη εταιρεία (ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε.) η 
οποία είναι σοβαρά υποστελεχωμένη. 

Μόνο έτσι μπορούμε να εξηγήσουμε την τοποθέτηση ντουλαπών γραφείου σε σχολικές αίθουσες. Άκρως 
ασταθή για ένα σχολείο. 

Ωστόσο στο site της εταιρείας διαπιστώνει κανείς ότι δεν υπάρχει όλο το εύρος των επίπλων που είναι 
απαραίτητα για ένα σχολείο πχ δεν υπάρχουν ντουλάπες για τις αίθουσες διδασκαλίας. Αυτό έχει ως 
αποτέλεσμα μπροστά στην ανάγκη εξοπλισμού να προμηθεύονται έπιπλα ακατάλληλα για το χώρο και να 
γίνονται άκρως επικίνδυνες αλλαγές στις τοποθετήσεις των προμηθειών από την σχολική κοινότητα, όπως 
συνέβη και στο 1ο Δημοτικό Καισαριανής όπου τοποθετήθηκε ντουλάπα γραφείου σε αίθουσα 
διδασκαλίας. 

Κόστος όφελος και ποιότητα ή επάρκεια; 

Συγκεκριμένα επισημαίνουμε και θέτουμε τους εξής προβληματισμούς: 

1. Γιατί δεν γίνεται προμήθεια κατάλληλη για αίθουσα διδασκαλίας;  
2. Ποιος εκτίμησε ότι μία ντουλάπα γραφείου είναι κατάλληλη για τέτοιους χώρους; 
3. Ο κινητός εξοπλισμός ( μη δομικής τρωτότητας) καταλήγει σε κακή κατάσταση έπειτα από λίγα έτη 

χρήσης ( 3 χρόνια). Διερωτόμαστε για την ποιότητα του εξοπλισμού.  
4. Ζητάμε να επανεξεταστεί το ζήτημα με την προμήθεια εξοπλισμού στα σχολεία τόσο με την 

ποιότητα αλλά και σύμφωνα με τις ανάγκες. 
5. Τέλος, υπάρχει η δυνατότητα με βάση την κάτοψη του χώρου ή τις απαραίτητες πληροφορίες που 

υπάρχουν ( τετραγωνικά αίθουσας, θρανία, καρέκλες, αριθμός μαθητών, έξοδος κινδύνου, 
παράθυρα κοκ) να δίνονται σαφείς οδηγίες τοποθέτησης για να εξασφαλιστεί η ασφάλεια και η 
προφύλαξη των μαθητών και εκπαιδευτικών; 

Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής 
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